

ΕΠΙΔΟΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΓΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΑΔΡΑΝΕΙΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ

Έργο: «Βελτίωση της απασχολησιμότητας του οικονομικά αδρανούς γυναικείου δυναμικού»

Πρόσκληση για συμμετοχή στο Πρόγραμμα

«Εκμάθηση / χρήση ηλεκτρονικών υπολογιστών για οικονομικά αδρανείς γυναίκες»

Σε ποιους απευθύνονται τα Προγράμματα:

Σε Οικονομικά Αδρανείς Γυναίκες που επιθυμούν να βελτιώσουν ουσιαστικά τις δυνατότητες ένταξης / επανένταξης τους στην εργασία με τη συμμετοχή τους σε προγράμματα κατάρτισης.

Περιγραφή των Προγραμμάτων:

Τα προγράμματα εντάσσονται στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Απασχόληση Ανθρώπινο Κεφάλαιο και Κοινωνική Συνοχή» 2007-2013 και θα συγχρηματοδοτηθούν από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο της Ευρωπαϊκής Ένωσης και την ΑνΑΔ ως εθνική συμμετοχή. Η οργάνωση και υλοποίηση των προγραμμάτων αποσκοπεί στην παροχή ευκαιριών κατάρτισης των οικονομικά αδρανών γυναικών στο θέμα Εκμάθηση / χρήση ηλεκτρονικών υπολογιστών ώστε να βελτιωθούν ουσιαστικά οι δυνατότητες ένταξης / επανένταξης στην εργασία.

Η συμμετοχή στα προγράμματα θα είναι δωρεάν. Μετά την ολοκλήρωση κάθε προγράμματος θα καταβληθεί από την ΑνΑΔ στις συμμετέχουσες που θα ολοκληρώσουν το πρόγραμμα με επιτυχία, επίδομα κατάρτισης €8 για κάθε ώρα κατάρτισης (*μείον 6,8% για Κοινωνικές Ασφαλίσεις*).

Τελευταία ημερομηνία για αιτήσεις συμμετοχής:

Αιτήσεις συμμετοχής θα γίνονται δεκτές καθημερινά από τις 9:30 – 19:30 μέχρι και την Παρασκευή **7 Μαΐου 2010**.

ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ	ΤΟΠΟΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ
	Εκμάθηση / χρήση ηλεκτρονικών υπολογιστών για οικονομικά αδρανές γυναικείο δυναμικό
3 προγράμματα (διάρκειας 100 ωρών το κάθε ένα)	
ΑΝΑΔΟΧΟΣ: eduCYBER CC Co Ltd	Γωνία Χρυσοπολιτίσης & Μάρκου Δράκου, 6011 Λάρνακα Τηλέφωνο: 7000 4000 info@educyber.com.cy – www.educyber.com.cy

Το Έργο συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο της ΕΕ και την ΑνΑΔ ως εθνική συμμετοχή.

* **Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ)** «Συμβολή στην ανάπτυξη του ανθρώπινου δυναμικού, στη βελτίωση της λειτουργίας της αγοράς εργασίας, στην προώθηση της απασχολησιμότητας, του επιχειρηματικού πνεύματος, της ικανότητας προσαρμογής και της ισότητας των ευκαιριών, καθώς και την κοινωνική ενσωμάτωση».